
Notulen MR 
Locatie          Koffiekamer 

 

Tijd        19.00 - 21.00 

Aanwezig            Thera, Karin, Bas, Martijn, Gabriëlle, Jos & Gina 

Ron en Rob 

Notulist  Gabriëlle 

Datum   28-5-2024 

 
1.  Opening door de voorzitter en vaststellen agenda 

Toelichting Voorzitter 

Tijd 19.00-19.05 
 

We zijn allemaal aanwezig. Ron en Rob sluiten ook meteen aan. 

We starten met punt 6 en punt 4, zodat Rob na deze punten besproken te 

hebben de vergadering kan verlaten. 

 
2. Verslaglegging vergadering  

Toelichting Allen 

Tijd 19.05-19.10 
 

De notulen van de vorige vergadering zijn akkoord. 

 
3. Update benoemingsadviescommissie 

Toelichting Thera Gina 

Tijd 19.10-19.15 

 Carola van der Weijden heeft school geïnformeerd over de procedure om 

te komen tot invulling vacature nieuwe directeur. Hieronder een beetje 

samengevat. 

Tegelijk met de werving en selectie voor de nieuwe directeur voor BS 

Franciscus, zijn we (per 1 januari 2025) op zoek naar een nieuwe 

directeur voor Basisschool de Verrekijker. Dat betekent dat we in een 

procedure twee directeuren zoeken en dat we in twee stappen zullen 

werken: eerst een benoemingsadviescommissie op INNOVO niveau en 

daarna op schoolniveau. 

  

Benoemingsadviescommissie INNOVO: Van zowel onze school als van de 

Verrekijker neemt één afgevaardigde uit de BAC deel. 

Deze commissie verricht de eerste briefselectie en voert de eerste 

sollicitatiegesprekken met kandidaten. De leden van de 

benoemingsadviescommissie adviseren mij vervolgens over de 

geschiktheid van de kandidaat voor INNOVO, maar ook of zij aanleiding 

zien voor een benoeming op een specifieke school. 

  

 Benoemingsadviescommissie per school 

Daarnaast zullen we een benoemingsadviescommissie (BAC) per school 

inrichten. Deze zal bestaan uit een directeur uit het cluster, twee leden 

van de MR Gina en Thera (met het mandaat van de rest van de MR om 

een advies uit te mogen brengen) èn twee leden van het team Natascha 

en Rob (beiden van MT) 

 

Opstartbijeenkomst 

Met elke benoemingsadviescommissie vindt een opstartbijeenkomst 

plaats. Hierin staan we nader stil bij de procedure en kan de commissie 



input leveren op het specifieke profiel dat bij de school past. Denk daarbij 

vooral aan persoonlijke kenmerken en specifieke vaardigheden.  

Voor onze school: Zoals we nu werken op school en mee bezig zijn zo 

moet de nieuwe directeur het handhaven en koersvast zijn; we zijn een 

dorpsschool; iemand die alle geledingen kan verbinden en ook 

daadkrachtig zijn; goed kunnen luisteren. 

 

Tweede gesprekken 

Kandidaten waarover de BAC INNOVO positief is in de eerste ronde gaan 

door voor een tweede gesprek. Die gesprekken vinden dan plaats met de 

BAC van school (locatie op het Servicebureau in Heerlen), daarbij zullen 

Mandy en/of ik (Carola) dan ook aanwezig zijn. 

De BAC van school adviseert Carola vervolgens met welke kandidaat zij 

graag verder zouden gaan. 

 

Vervolg 

Kandidaten die door zijn na het tweede gesprek krijgen een TMA 

aangeboden op het profiel van schoolleider en als daar aanleiding toe is 

wellicht een derde gesprek. Pas na een succesvol doorlopen 

arbeidsvoorwaardengesprek zal Carola de teams, MR-en en ouders 

informeren over de keuze voor een nieuwe directeur. 

 
4. Huisvestiging Bundeling 

Toelichting Rob/Ron 

De bouw loopt vertraging op i.v.m. stroomvoorziening. Prognose start 

bouw januari 2025. Directie overleggen samen met vertegenwoordigers 

van de buurt over de toekomstige verkeerssituatie.  

Tijd 19.15-19.25 

 Rob heeft gesproken met directeur van de Bundeling over de 

verkeerssituatie in de Lindenlaan, Afgesproken is om even af te wachten 

hoe de plannen er uit gaan zien en gaan verlopen. 

Verder hoopt de Bundeling dat ze met carnaval 2025 in de noodlokalen 

zitten. 

Verder licht Rob toe dat hij met Carola gesproken heeft over de situatie 

van de nieuwbouw.De drie besturen zijn samen in gesprek geweest. Er 

zijn nu nieuwe leden en zij overleggen veel beter met elkaar. Wij als MR 

moeten nu afwachten. 

 
5. Schoolgids 

Toelichting Rob/Ron 

Zie bijlage in de 'post’. 

Tijd 19.25- 19.45 

 www.schoolopdekaart.nl ga naar basisscholen>Bunde>BS Franciscus en 

daar kun je de schoolgids downloaden. Ron licht dit toe. 

Ron beantwoordt vragen en geeft toelichting over de schoolgids waar 

nodig. Hier en daar is de tekst meteen aangepast. 

MR geeft goedkeuring. 

 
6. Schoolplan / evaluatie schooljaarplan 2023-2024 

Toelichting Rob/Ron 

Zie bijlagen in de 'post'. 

Tijd 19.45-20.00 

http://www.schoolopdekaart.nl/


 
Ron geeft toelichting wat een schoolplan en schooljaarplan is. 

Ron en Rob geven toelichting en beantwoorden vragen van de MR-leden 

wb de evaluatie schooljaarplan 2023-2024 én wb het meerjarig schoolplan 

2024-2028. Hier en daar wordt de tekst aangepast. En MR tekent voor 

akkoord met schooljaarplan 2024-2025. 

 

Afgesproken is om talige/grammaticale opmerkingen rechtstreeks naar 

Rob te mailen. 

 

7. Tevredenheidsonderzoek 

Toelichting Rob/Ron 

Link naar de presentatie van het onderzoek 

We nemen samen de presentatie door.  

Tijd 20.00-20.20 
 

Ron geeft toelichting over het tevredenheidsonderzoek. Het is een meting 

of er punten zijn waar we aandacht aan moeten geven. Let op! Het 

“gemiddelde landelijke norm” moet nog komen! 

Tevredenheid Medewerkers is goed te noemen, op een aantal puntjes na. 

Tevredenheid ouders: ruime voldoende. 

Tevredenheid leerlingen: ruim voldoende. Groepen 6-7-8 hebben het 

ingevuld. De gegevens van groep 7 en 8 moeten naar de inspectie. 

Sociale veiligheid en welbevinden neemt toe, is ruim voldoende, maar er 

zijn toch ook leerlingen (we weten niet wie, want het wordt anoniem 

ingevuld) die zich soms onveilig voelen. Dat kun je terugzien in dit 

onderzoek. Dit wordt aan de leerkrachten van die leerjaren vermeld. Actie 

wordt dan ondernomen. En er kan ook advies gevraagd worden aan onze 

gedragsspecialisten op school en/of de gedragsspecialist van Innovo. 

 
8. Onderwijsresultaten 

Toelichting Rob/Ron 

Doel Uitleg in grote lijnen 

1. Indicatoren van het Onderwijsresultatenmodel 

2. Signaleringswaarden 

Tijd 20.20-20.45 
 

We kijken samen naar de twee filmpjes waar een onderwijsinspecteur 

uitleg geeft. Daarna geeft Ron toelichting. 

 
9. Punten voor volgende vergadering (19-6) 

Toelichting Allen 

Tijd 20.45 

 Deze vergadering is niet meer nodig dit schooljaar! 

We plannen wel een etentje met korte vergadering op 12 september 2024 

om 18.30uur: afscheid van Ron en Martijn, welkom nieuwe directeur, 

notulen vergadering 28 mei 2024, activiteitenplan, jaarverslag, 

vergaderdata. 

Locatie wordt nog nader bepaald. 

 

 
  Agendapunten volgend MR vergadering   

Zie punt 9.  

https://prezi.com/view/61SCNGKAtiQno0pIyACi/
https://www.poraad.nl/over-de-po-raad/minicursus-onderwijsresultatenmodel-indicatoren-van-het-onderwijsresultatenmodel
https://www.poraad.nl/over-de-po-raad/minicursus-onderwijsresultatenmodel-signaleringswaarden


 

 
 

 


